
Méltó módon emlékeztek Tamásiban a 
szabadságharc hőseire

Ünnepi megemlékezést tartottak Tamásiban az 1848–49-es forradalom és szabadságharc 178. évfordulója alkalmá-
ból március 14-én. A rendezvényt Tamási Város Önkormányzata szervezte, amelyre szép számban érkeztek érdeklő-
dők, hogy közösen tisztelegjenek a hősök emléke előtt.

A megemlékezés délelőtt 10 óra-
kor kezdődött a Túrmezei Erzsé-
bet rendezvénytéren. Az ünnepsé-
gen beszédet mondott Süli János, 
a térség országgyűlési képviselő-
je. Beszédében röviden felidézte 
az 1848-as forradalom eseménye-
it, majd arról szólt, mit jelent mind-
ez a jelenkor számára. Hangsúlyoz-
ta, hogy a március 15-éhez kötődő 
eszmék és tettek a magyar társada-
lomban az elmúlt évszázadok so-
rán is megőrződtek, és tovább éltek 
a közgondolkodásban. Mint fogal-
mazott, ezek az értékek ma is ak-
tuálisak, és fontos iránymutatást 
adnak a fiatal generációk számára. 
Beszédében rámutatott, hogy nap-
jaink világa több szempontból em-
lékeztet az 1848-as időszakra, hi-
szen akkor is komoly feszültségek 
jellemezték a nemzetközi helyze-
tet, ahogyan azt ma is tapasztalhat-
juk. Példaként említette az ukrajnai 
háborút, valamint a Közel-Keleten 
zajló konfliktusokat. Beszédében 
kitért arra is, hogy fontos rendezni 
Magyarország és az Európai Unió 
kapcsolatát, hangsúlyozva: hazánk 
helye a jövőben is az unióban van, 
miközben meg kell őrizni nemzeti 
szuverenitását.
A beszédet követően a Béri Balogh 
Ádám Katolikus Gimnázium diák-
jai adták elő „Március 15. – egy új 
felfedezés tükrében” című műsoru-

kat, amely modern megközelítésben 
idézte meg a forradalom eseménye-

it, és nagy sikert aratott a jelenlévők 
körében. Az előadás alapját Madách 

Imre: Az ember tragédiája című 
műve adta. A diákok gondolatéb-
resztő és színvonalas produkcióval 
mutatták meg, hogyan kapcsolód-
nak a mű örök kérdései a szabadság, 
a felelősség és a jövő iránti hit gon-
dolatához. A főbb szerepekben a 
gimnázium egykori és jelenlegi di-
ákjai voltak láthatóak: Varga Zsom-
bor, Homor Lili, Erdős Tibor, Ke-
lemen Petra, Erdélyi Borisz, Kurdi 
Csanád, Nagy Patrik, Kovács Ger-
gő, Pelcz Nimród, Kiss Dávid, Ko-
csis Benedek, Szántó Csanád, Balá-
zsi Zsombor, Metzger Áron, Kupi 
Hunor és Buchholz Huba.  A mű-
sorban fellépett a gimnázium kóru-
sa, szólót énekelt Cer Lorna és Sza-
bó Zsófia. A forgatókönyvet írta és 
rendezte: Erdős Orsolya, Erdős Ti-
bor és Lendvai Katalin, zongorán 
kísért Ótus László, a díszletet pedig 
Witzlné Ulrich Anikó készítette.
A rendezvény a Kossuth téren, 
a Petőfi-emléktáblánál folytató-
dott, ahol a résztvevők elhelyezték 
az emlékezés koszorúit és virágait. 
Ezt követően a megemlékezés a te-
metőben zárult, ahol a nemzetőrök 
sírjainál hajtottak fejet a jelenlévők. 
Az esemény méltó módon szolgálta 
a közös emlékezést, és lehetőséget 
adott arra, hogy a város lakói együtt 
tisztelegjenek a magyar történelem 
egyik legjelentősebb korszakának 
hősei előtt.

Minden adott a jó bor készí-
téséhez

87 borminta, 21 aranyérem, 33 
ezüstérem, 18 bronzérem, 9 ok-
levél és 6 elismerés – ez a Tamá-
si Járási Borverseny számok-
ban. Idén is megrendezték a 
nagy hagyományokkal rendel-
kező eseményt, melyen négy 
bizottság bírálta a borokat.

Â 4. oldal
Befejeződött a templomi 

támfal rekonstrukciója

A Tamási Nagyboldogasszony 
Római Katolikus Plébánia 
templom dombját körülvevő 
és megtámasztó kerítéstám-
fal kivitelezési munkálatai 2025 
végén határidőre elkészültek, 
nemrégiben ünnepélyes ke-
retek között szentelték fel a 
megújult padokkal együtt. 

Â 5. oldal
Tamási is nyertese a pályá-

zatnak

Lezárult a Versenyképes Járások 
Program újabb pályázati szaka-
sza, amelynek keretében majd 
minden Tolna vármegyei tele-
pülés is támogatáshoz jutott. A 
program révén Tamási városa 
több mint 38 millió forintos fej-
lesztési forrást nyert el.

Â 2. oldal
Vidám hangulat és retro  

életérzés az asszonybálon

Különleges rendezvénynek 
adott otthont a Tamási Műve-
lődési Központ március 6-án, 
megrendezték ugyanis az idei 
asszonybált, amelyen asszo-
nyok, hölgyek és lányok együtt 
idézték fel a 80-as és 90-es évek 
felejthetetlen hangulatát.

Â 6. oldal

Meghitt és mély lelki élményben lehetett része mindazoknak, akik részt vettek az idei Tamási Passió misztériumjátékon. A közösségi 
összefogással megvalósult két előadás idén is sokakat megszólított, ám ezúttal egy egészen új, különleges megközelítésben tárta a 
nézők elé Jézus Krisztus szenvedéstörténetét. 									         Ü 3. oldal
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Süli János, a térség országgyűlési képviselője mondott beszédet

Ünnepi műsor a Túrmezei Rendezvénytéren



2									          							       2026. ÁPRILIS

Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Polgármesteri Hivatal földszint 7. számú irodája 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2026. ÁPRILIS 16.  (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 GASPARICS LÁSZLÓ 

2026. ÁPRILIS 23.  (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 GULYÁS TIBOR 

2026. ÁPRILIS 30.  (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ 

2026. MÁJUS 07. (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 FEHÉR GÁBOR 

Tamási Város Önkormányzata

Hirdetmény

Óvodai, bölcsődei beiratkozásra
a 2026/2027. nevelési évre vonatkozóan

Tamási Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a  Tamá-
si Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde fenntartója a 2026/2027. nevelési évre 
vonatkozó óvodai, bölcsődei beiratkozás időpontját és módját az aláb-
biak szerint határozza meg:

az óvodai beiratkozás időpontja:
2026. április 27. 7:00 és 17:00 óra között
2026. április 28. 7:00 és 17:00 óra között

Az óvodai beiratkozás helye:
Tamási Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde – 7090 Tamási, Béri B. Á. utca 1-3. 

Intézményvezetői iroda (felső épület)
Az óvodai beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:
a gyermek születési anyakönyvi kivonata, a nevére kiállított személyi azo-
nosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány, valamint TAJ kártyája,
a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa.
Az óvodai felvétel:
Az óvoda, kötelező felvételi körzete: Tamási város közigazgatási területe.
Az óvodai nevelés a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kez-
detéig tart, azonban az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik 
életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, 
a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező 
hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.
Kötelező beíratni azt a gyermeket, aki 2026. augusztus 31. napjáig a har-
madik életévét betölti. Amennyiben a szülő nem tesz eleget beíratási köte-
lezettségének szabálysértést követ el.
Az óvodai beiratkozás a fenti helyen és időpontban személyesen, szóban 
történik, a szükséges dokumentumok bemutatásával. Az óvodai felvételről 
az óvoda vezetője dönt, aki az óvodai felvételi, esetleges átvételi kérelem-
nek helyt adó döntését írásban, a kérelem elutasítására vonatkozó döntését 
határozati formában közli a szülővel.
Az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének határnapja 2026. 
május 30. Elutasító határozat ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül 
nyújtható be jogorvoslati kérelem Tamási Város Önkormányzatához.

A bölcsődei beiratkozás időpontja:
2026. április 28. 7:00 és 17:00 óra között
2026. április 29. 7:00 és 17:00 óra között

A bölcsődei beiratkozás helye:
Tamási Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde – 7090 Tamási, Béri Balogh Á. 

utca 1-3. Bölcsődevezetői iroda (felső épület)
A bölcsődei felvétel:

Bölcsődébe - figyelembe véve az intézmény tárgyi feltételeit - a gyermek 1 
éves korától harmadik életévének, sajátos nevelési igényű gyermek az ötö-
dik életévének betöltéséig, illetve annak az évnek a december 31-éig vehető 
fel, amelyben a gyermek a harmadik életévét, a sajátos nevelési igényű gyer-
mek az ötödik életévét betölti. Ha a gyermek a harmadik életévét betöltöt-
te, de testi vagy szellemi fejlettségi szintje alapján még nem érett az óvodai 
nevelésre és óvodai jelentkezését a bölcsőde orvosa nem javasolja, bölcső-
dében gondozható negyedik életévének betöltését követő augusztus 31-ig.
A bölcsődei beiratkozás a fenti helyen és időpontban személyesen, szó-
ban történik, a szükséges dokumentumok bemutatásával. A bölcsődei fel-
vételről a bölcsőde vezetője dönt, aki döntését szóban közli a szülővel.

Tisztelt Tamási Lakosok!

Zöldhulladék-szállítás
A hosszútávú egészség megőrzésének elengedhetetlen feltétele a kiváló levegőminő-
ség biztosítása a településen, melynek alakulásában kiemelt szerepe van az avar és a 
kerti hulladék égetésének.

Fontosnak tartjuk felhívni a figyel-
müket arra, hogy a környezet és ter-
mészetvédelemről szóló 14/2000. 
(VI.5.) számú önkormányzati ren-
delet alapján, az avar és kerti zöld-
hulladék ártalmatlanítása elsősor-
ban komposztálással és ágdarálással 
történhet, illetve javasoljuk, hogy 
a lágyszárú növényeket helyez-
zék biológiailag lebomló zsákok-
ba, (melyek ingyenesen átvehetők 

a Vertikál Group Nyrt. irodájá-
ban, helyileg a Tamási Polgármes-
teri hivatal földszint 21. sz. irodá-
jában) vagy 50 - 70 cm hosszú, és 
50 cm átmérőjű kötegekben kös-
sék össze, melyet a hulladékszállí-
tó a megadott időpontokban (2026. 
első félév: március 4., 18., április 
1., 15., 29., május 13., 27., június 
10., 24.,Fornád településrész ese-
tében: április 14., május 12., júni-
us 16.) elszállít.
Amennyiben a komposztálás, ág-
darálás vagy a hulladékszolgálta-
tóval történő elszállítás nem meg-
oldható, úgy engedélyezett a kerti 
zöldhulladék égetés az alábbi felté-
telekkel: családi és kertes házaknál 
zöld hulladékot égetni csak március 
1. és április 30. valamint szeptem-
ber 1. és november 30. között, ked-
di és pénteki napokon lehet, 9:00 

és 18:00 óra között. A füstképző-
dés csökkentése érdekében a zöld 
hulladékot előzetesen szikkaszta-
ni, szárítani kell, és az eltüzelés csak 
folyamatosan kis adagokban tör-
ténhet. Lakótelepeken, társasházak 
területén a zöld hulladék égetése ti-
los.
Fontos megjegyezni, hogy a mező-
gazdasági tevékenységekhez köthe-
tő külterületi tarló és vágott növé-
nyek égetése bejelentéshez kötött 
tevékenység, amelyet a munkálatok 
előtt öt nappal írásban kell jelezni 
az illetékes katasztrófavédelmi ha-
tóságnál.
Közös érdekünk a levegőminőség 
védelme, ezért arra kérünk minden-
kit, hogy a helyi rendeletben fog-
laltaknak maradéktalanul tegyenek 
eleget.

Tamási Város Jegyzője

Megújul egy fontos útszakasz
Tamási Város Önkormányzata jelentős, vissza nem térítendő európai uniós támoga-
tást nyert el a „Külterületi utak fejlesztése – Kecsege külterületi út” elnevezésű pro-
jekt megvalósítására, a Magyarország Közös Agrárpolitika Stratégiai Terv keretében. 

A település vezetése 2025. április 
1-jén nyújtotta be támogatási kérel-
mét a „Külterületi utak fejlesztése” 
című felhívásra, amely pozitív elbí-
rálásban részesült. A támogatásról 
szóló okirat 2025 decemberében ér-
kezett meg az önkormányzathoz. A 
beruházás részeként a Kecsegei te-
lepülésközi út mintegy 2165 méte-
res szakasza újul meg. A fejlesztés 
indokoltságát az út jelenlegi rossz 
állapota adja: az aszfaltburkolat tö-
redezett, vastagsága több helyen bi-
zonytalan, ami jelentősen megne-
hezíti a közlekedést.
A külterületi úthálózat fejlesztése 
kiemelt jelentőségű Tamási számá-
ra, hiszen ezek az utak biztosítják 
a kapcsolatot a település külterüle-

ti részei, valamint a helyi vállalko-
zások telephelyei és a városközpont 
között. A jobb minőségű úthálózat 
nemcsak a mindennapi közlekedést 
teszi kényelmesebbé, hanem hozzá-
járul a település gazdasági fejlődé-

séhez is. A megfelelő infrastruktúra 
alapvető feltétele a jó megközelít-
hetőség, amely közvetlenül segíti a 
vidéken élők szolgáltatásokhoz való 
hozzáférését, ezáltal javítva élet-
minőségüket. A beruházás az ön-
kormányzat számára is előnyös: a 
korszerűbb útburkolat a jövőben 
alacsonyabb fenntartási és karban-
tartási költségeket eredményez. A 
projekt Magyarország Kormánya és 
az Európai Unió társfinanszírozá-
sával valósul meg, a kivitelezés ter-
vezett befejezési határideje 2026. 
október 1. A munkálatok már meg-
kezdődtek, azok ütemezéséről, az 
esetleges útzárakról a www.tamasi.
hu oldalon lehet naprakészen infor-
málódni.

Tamási is nyertese a pályázatnak
Lezárult a Versenyképes Járások Program újabb pályázati szakasza, amelynek kereté-
ben majd minden Tolna vármegyei település is támogatáshoz jutott. A program révén 
Tamási városa több mint 38 millió forintos fejlesztési forrást nyert el.

A támogatói okiratokat a napokban 
adták át Pakson a Tolna vármegyei 
3. számú választókerülethez tartozó 
települések polgármestereinek. A 
Versenyképes Járások Program cél-
ja, hogy a kisebb települések is ké-
pesek legyenek infrastrukturális és 
közszolgáltatási fejlesztések megva-
lósítására. Tamási esetében a most 
elnyert, bruttó 38 186 669 forintos 
támogatás több, a város mindennapi 
működését és jövőjét meghatározó 
beruházást tesz lehetővé – tájékoz-
tatta a TEOL-t Porga Ferenc pol-
gármester. A Versenyképes Járások 
Program keretében három kiemelt 
területre fordítják a forrást. Az 
egyik legnagyobb tétel a Németh 
László Városi Sporttelep fejleszté-
séhez kapcsolódik: a 10 éve épült 
élőfüves centerpálya rekonstruk-
ciójára és üzemeltetésére 10 millió 
forintot különítettek el 2026-ra. A 
városüzemeltetés hatékonyságát ja-

vítja egy új útburkolat-javító eszköz 
beszerzése is, amely lehetővé teszi 
a melegaszfaltos kátyúzási mun-
kák gyorsabb és szakszerűbb elvég-
zését. Erre a célra 8 millió forintot 
fordítanak. A legnagyobb volume-
nű fejlesztés az Arany János utca 
1. szám alatti szolgálati lakás fel-
újítása, amelyre több mint 20 mil-

lió forint jut. A beruházás célja egy 
korszerű orvosi szolgálati lakás ki-
alakítása. A polgármester kiemelte: 
kulcsfontosságú fejlesztés ez a tele-
pülés számára, hiszen növeli az esé-
lyét annak, hogy sikerüljön betöl-
teni az üres háziorvosi praxisokat, 
ami hosszú távon a helyi egészség-
ügyi ellátás biztonságát szolgálja.

A „Tamási Városért” Közalapítvány alakulása óta folya-
matosan végzi az alapító okiratban leírt tevékenységét, 

mely az ifjúsági, valamint a tömegsport támogatása; a településüzemelte-
tési feladatokhoz hozzájárulás – közparkok, közterületek kialakítása, fenn-
tartása, köztisztaság elősegítése, közfoglalkoztatás támogatása; egészséges 
életmód segítését célzó szolgáltatások támogatása; kulturális örökség helyi 
védelme, épített környezet védelme.
Szeretnénk köszönetet mondani az eddigi támogatásokért, és kérjük, 
adója 1%-val támogassa a fenti célok megvalósítását! 

„Tamási Városért” Közalapítvány adószáma: 

18859139-1-17

Adó 1%

Átvették a polgármesterek a támogatói okiratokat
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Különleges lelki utazás a Tamási Passióban
Meghitt és mély lelki élményben lehetett része mindazoknak, akik részt vettek az idei Tamási Passió misztériumjátékon. A közösségi összefogás-
sal megvalósult két előadás idén is sokakat megszólított, ám ezúttal egy egészen új, különleges megközelítésben tárta a nézők elé Jézus Krisztus 
szenvedéstörténetét. 

Tolnainé Kelemen Beáta

A 76 szereplőből álló stáb és szer-
vezők heteken át készültek, hogy 
a nagyböjti időszakban méltó mó-
don jelenítsék meg az evangélium 
üzenetét. Az idei előadás célja nem 
csupán a hagyományos passió tör-
ténetének bemutatása volt, hanem 
annak élővé tétele – olyan formá-
ban, amely a mai emberhez, külö-
nösen a fiatalokhoz is közel áll.
A történet Meskó Zsolt író tol-
lából keletkezett, mely Jézus földi 
életének utolsó napját követi végig 
az Olajfák hegyétől egészen a Gol-
gotáig, azonban egy mai, 21. szá-
zadi fiatalember – a „Fekete zakós” 
– szemszögéből. A darab külön-
legessége, hogy két idősík fonódik 
össze: a bibliai események és a fia-
talember hétköznapi élete. A Fe-
kete zakós alakja sokak számára is-
merős lehet: egy jómódú családból 
származó fiatal, aki látszólag rende-
zett életet él, mégis belső üresség-

gel küzd. Kapcsola-
taiban bizonytalan, 
keresi helyét a vi-
lágban, és eltávolo-
dott korábbi hité-
től is. Egy prédikáció 
azonban elindít ben-
ne egy mélyebb gon-
dolkodást: ki számá-
ra Jézus, és mit jelent 
az ő kereszthalála? 
Ahogy a fiatalem-
ber „belép” a passió 
történetébe, stáció-
ról stációra haladva 
nemcsak Jézus útját 
szemléli, hanem saját életére is ráta-
lál. A történet végére közelebb ke-
rül Krisztushoz – és önmagához is.
A darab középpontjában három 
meghatározó alak áll: Jézus, a Fe-
kete zakós és a Kísértő. Utóbbi egy 
barátságos fiatalember képében je-
lenik meg, és folyamatos belső küz-
delemre hívja a főhőst. Kettejük 
„párbeszéde” végigkíséri az esemé-

nyeket, miközben Jézus tanításai-
nak megértése válik a tétjévé.
Az előadásnak idén a tamási Nagy-
boldogasszony Római Katolikus 
Templom adott otthont, amely kü-
lönleges, bensőséges teret biztosí-
tott a történet kibontakozásához. 
A megszentelt térben a hagyomá-
nyos színpadi elemek modern szín-
házi megoldásokkal egészültek ki: 

korszerű fény- és hangtech-
nika segítette a hatás elmé-
lyítését.
A rendezés izgalmas for-
manyelvet alkalmazott: a 
hagyományos játék mel-
lett élőképek is megjelentek, 
ahol a szereplők mozdulat-
lanná dermedtek, miközben 
a Fekete zakós járta végig a 
jeleneteket, mintegy belép-
ve azokba. Különleges szín-
házi megoldásként az iste-
ni és emberi jelenlét is elvált 
egymástól: a szereplők testi 
jelenléte és hangja szétvált, 

ezzel is hangsúlyozva a történet lel-
ki dimenzióját.
Mindezek ellenére az előadás 
mindvégig hű maradt az evangé-
lium üzenetéhez és Jézus tanításá-
hoz.
A Tamási Passió idén is betöltötte 
küldetését: segített elcsendesedni, 
elmélyülni, és újragondolni hitünk 
alapvető kérdéseit. A szervezők re-

ménye szerint a nézők nemcsak egy 
előadással, hanem egy személyes 
lelki tapasztalattal térhettek haza.

Hagyomány és újszerűség egyaránt szempont
Eltelt egy év azóta, hogy a Tamási Művelődési Központot az ott dolgozó csapattal együtt Vódli Bence vezeti. A tavalyi kezdésről, valamint az idei 
tervekről kérdeztük. 

•  Munkatársként kezdted, majd 
vezetőként folytattad a 2025-ös 
évet. Hogy élted meg?
 – Egy pár hónapos otthonlét után 

adtam be a jelentkezésemet a Ta-
mási Művelődési Központ pályá-
zati kiírására 2024 végén. A köz-
művelődésben dolgozóként az 
intézményt, annak korábbi mun-
katársait személyesen ismertem, 
Csordás Rékával, az akkori igaz-
gatóval pedig régebb óta ismerjük 
egymást. Így tehát lelkesen és nyi-
tottan, kíváncsian érkeztem az in-
tézménybe. A ház működésével, a 
rendezvényekkel és tulajdonképpen 
az intézmény látogatóival, partne-
reivel is ismerkedtem még, ami-
kor a vezetői pozíció megüresedett. 
Rövid idő alatt vállaltam el az in-
tézmény megbízással történő ve-
zetését, majd pedig elkészítettem 
a jogszabályi követelményeknek 
megfelelő intézményvezetői pályá-
zati anyagomat. Nagyon 
megtisztelőnek éreztem, 
hogy a város vezetése el-
fogadta és támogatta a 
pályázatomat. Mindez 
egyben hatalmas kihívás, 
felelősség, tanulási és fej-
lődési lehetőség is egyben. 
A szakmai ismereteken 
túl lecke ez emberségből 
is. Dönteni tehát gyorsan 
döntöttem a vezetői pozí-
ció elfogadása mellett, és 
közben inkább a megér-
zéseimre hallgattam.  
•  Milyen csapattal vág-
tál neki a munkának ve-
zetőként, átalakult-e ez 
azóta? Hányan dolgoz-
tok most együtt?
 – Nagyon sok személyi 

változás történt a munka-
társi csapatban 2025-ben. 
A legrégebbi dolgozónk is 
2024 óta dolgozik a mű-

velődési központban. Az év 
során változás történt a tech-
nikai munkatársak személyé-
ben, egy takarító kolléganőnk 
esetében is, a szakmai mun-
katársak létszámának feltöl-
tése pedig még most is tart, és 
év közben ezeken a helyeken 
ugyancsak volt személyi vál-
tozás. A könyvtárban a veze-
tő nyugdíjazásával megürült 
helyet szerencsére hamar si-
került betölteni, az új vezetőt 
pedig „házon belülről” sike-
rült kiválasztani. Jelenleg hár-
man vagyunk szervezők, ket-
ten a technikusok és ketten 
a takarítónők a művelődé-
si központban, a könyvtárban 
pedig négyen vannak a szak-
mai munkatársak és egy fő ta-
karító van náluk. A könyvtár 
szakmai működését a könyv-
táros kollégák remekül vég-

zik, de igazgatóként, ahogy 
korábban is volt, igyekszem 
én is odafigyelni rájuk és 
amiben tudom, segíteni őket.  
•  Hogy sikerült a tavalyi év 
rendezvények, kitűzött  cé-
lok szempontjából? Amit 
elterveztetek, megvalósult?
 – Az intézményben folyó 

munka, így a rendezvények 
felépítése és megvalósítá-
sa is mindannyiunk számá-
ra újdonság volt 2025-ben. 
Szerencsére nagyon jó anya-
gokat hagytak nekünk a ko-
rábbi dolgozók, amikből 
könnyen fel tudtuk építeni a 
rendezvények alapját. A cé-
lunk az volt, hogy a lehető 
leginkább hibamentesen va-
lósítsuk meg az eseményeket, 
szem előtt tartva a hagyomá-
nyokat, de azért változtatva 
azokon, amik a saját képünk-

re tudják formálni az esemé-
nyeket. Az én személyes cé-
lom az volt, hogy a váltást a 
város, a lakosság és a közön-
ség a lehető legkevésbé érezze 
meg. Ez nem mindig sikerült, 
vagy nem mindig maradékta-
lanul, de azt gondolom, hogy 
ennek ellenére minden alka-
lommal élvezhető, szórakoz-
tató programokat tudtunk kí-
nálni a polgárok számára. 
•  Voltak-e nehézségek, s ha 
igen, mik?
 – Nehézségnek értékelem 

például a bizonytalanságun-
kat. Ez nyilván megnehezítet-
te és időben is kitolta a ren-
dezvények előkészületeit, de 
az ebből adódó problémákat 
igyekeztünk a lehető leggyor-
sabban és leghatékonyabban 
áthidalni. Emellett természe-
tesen a szervezésnek és az in-
tézményi működésnek van-

nak kisebb nehézségei, de ezekhez 
a munkatársakkal már-már hozzá is 
szoktunk. 
•  Mi volt a tavalyi év legjobb pil-
lanata számodra a munkád során?
 – Szerencsére sok jó és pozitív él-

mény, pillanat van ennek a munká-
nak az elvégzése során. Egyet ki-
emelni nem feltétlenül tudok, de a 
szüreti napok szombatjának jó ér-
zése bennem maradt. Egy több na-
pon át tartó rendezvénysorozat vége 
felé az ember kezd fáradni. Sokré-
tű az előkészülete, sok embert kell 
mozgatni, koordinálni, amit sze-
rencsére a kollégák nagyon ügye-
sen csináltak. Ezek miatt sok le-
het a buktató, a hiba lehetősége, 
ami nagy odafigyelést, felelősséget 
jelent. A rendezvények alkalmával 
én mindig körbe megyek párszor az 
egész téren, hogy lássam, minden-
hol rendben van-e minden. A zsú-
folt rendezvénytéren körül nézni a 

nagy koncert alatt, közben önfeledt, 
jókedvű, éneklő embereket látni na-
gyon jó érzés. Számomra ez volt egy 
kedves, pozitív pillanat.
•  Mik a tervek idénre, terveztek-e 
újdonságokat, illetve megmarad-
nak-e a régi, hagyományosnak 
számító rendezvények?
 – A hagyományokat természetesen 

minden esetben szem előtt tartjuk 
a rendezvények kapcsán. Vannak el-
képzeléseink kisebb változtatások-
ra majdnem minden esetben, de azt 
gondolom, azoktól lényegében nem 
fognak gyökeresen megváltozni a 
közkedvelt események. Szeretnénk 
az idén a szüreti napok egyikén in-
kább a fiatalokat, fiatal felnőtteket 
megszólító koncertet, programele-
meket kínálni. A tavalyihoz képest 
új kezdeményezéssel és új elemek-
kel is bővül majd az éves program-
kínálatunk. Ebben az évben szeret-
nénk jobban magunk formálni az 
eseményeinket, alkalmainkat. 
•  Milyen 2026-nak örülnél kultu-
rális szervezőként a legjobban?
 – Kulturális szervezőként annak 

örülnék a legjobban - talán minden 
munkatársammal együtt ebben a 
szakmában -, ha az általunk szerve-
zett programok mindegyikén nagy 
résztvevő számot tudnánk produ-
kálni. A művelődési központ prog-
ramkínálata sokszínű, vannak olyan 
elemek, amikre nagy az érdeklődés, 
vannak olyanok, amikre kevesebb. 
Én akkor lennék a legboldogabb, ha 
ez utóbbi legfeljebb néhány alka-
lommal fordulna elő. Hiszen – ma-
radva a szüretis példánál – ha látod, 
hogy a közönség önszántából vesz 
részt az eseményeken, kikapcsoló-
dik, jól érzi magát, valamivel gazda-
gabban távozik, az elégedettséggel 
tud eltölteni, és akkor egy kulturá-
lis szervező az egyik lényeges alap-
célját éri el. Eljuttatja a kultúra egy 
szeletét a közönséghez. 

Adó 1%
A Tamási Gimnáziumért 
Közalapítvány megala-
kulása óta folyamatosan 
végzi az alapító okirat-
ban leírt tevékenységét, 
mely a Tamási Béri Ba-
logh Ádám Katolikus 
Gimnázium fenntartásá-
nak elősegítése.

Szeretnénk köszönetet monda-
ni az eddigi támogatásokért, és 
kérjük, adója 1%-val támogassa a 
fenti célok megvalósítását.
Tamási Gimnáziumért Közala-

pítvány adószáma: 

18854608-1-17

Egy éve igazgató már Vódli Bence
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Minden adott a jó bor készítéséhez
87 borminta, 21 aranyérem, 33 ezüstérem, 18 bronzérem, 9 oklevél és 6 elismerés – ez a Tamási Járási Borverseny számokban. Ahhoz, hogy ez a 
sok szép eredmény megszülethessen, Tamási Város Önkormányzata, az Észak-Tolnai Hegyközség, a Tamási Művelődési Központ munkatársai, a 
szakmai és társadalmi zsűri tagjai mindannyian aktívan közreműködtek március 20-án.  

A zsűri elnöke ez alkalommal is 
Módos Ernő borász, az Alisca Bor-
rend nagymestere volt, aki elmond-
ta, hogy összességében jó évjárat a 
tavalyi, hiszen a szép hosszú ősz so-
rán volt lehetősége beérni a szőlők-
nek, az érett szőlőből pedig lehet 
jó bort készíteni. – Aki egyszerű-
en, tisztán, megfelelő időpontokban 
történő fejtésekkel jó bort akart ké-
szíteni, annak volt erre lehetősége az 
idén. Érett volt a gyümölcs, magasak 
voltak az alkoholfokok, kielégítőek 
voltak a savak is, így aki odafigyelt 
és megfelelő körülmények között er-
jesztett, akkor az íz, a zamatvilág és a 
harmónia is rendelkezésre áll az el-
készült borában – magyarázta a zsű-
ri elnöke. -  A mostani versenyen ad-
tunk szép számmal aranyérmet is, a 
megkóstolt borok 10%-ának, ez na-
gyon szép eredmény. Hibás bor ta-
lán egyetlen egy volt, amit túlkéne-
zés miatt ki kellett zárnunk. Nagyon 
szép ez a fejlődés, már régóta járok 
ide, jók a benyomásaim, a tamási ter-
melők jól fogadják ezeket a verse-
nyeket, és ami fontos, hogy tanulnak 
is belőle. Az, hogy a tamási minták 
száma is megemelkedett, ugyancsak 
erre utal. Egyre többen hiszik el, 
hogy az itteni borbírálat jó minősí-
tést ad, és lehet rá alapozni. 
Herczeg Gyöngyi, az Észak-Tolnai 
Hegyközség elnöke ismertette: 87 
borminta érkezett idén, ez a tava-
lyi évnél jelentősen magasabb szám. 
Külön öröm, hogy a tamási bormin-
ták száma meghaladta a 15 minta-
számot, a tavalyi évhez képest meg-
háromszorozódott. Ez egy nagyon 

jó irány, hiszen a tamási termelők 
újra fontosnak érzik azt, hogy ezen 
a jeles rendezvénen részt vegyenek, 
megmérettessék a borukat, ami egy-
ben azt is jelenti, hogy elfogadják a 
bíráló bizottságnak a szakmai mun-
káját, döntéseit, amely egy egész-
séges visszajelzést, kritikát is meg-
fogalmazhat, de ez mindenképpen 
építő jellegű. - A bizottságok össze-
tétele hasonlóan alakult a tavalyi év-
hez: fehér, vörös, illetve mivel kevés 
rozé bor volt, egy vegyes bizottsá-

got is létrehoztunk. Idén is szerepet 
kapott a társadalmi zsűri, akik a Ta-
mási Borbarát Kör tagjai, és főként 
a borfogyasztók szemszögéből érté-
kelték a tamási mintákat, s válasz-
tották ki, hogy ki kapja a Németh 
Miklós Emlékdíjat.  Az idei évben 
érdekesség, hogy már a kistérség is 
kinőtte magát, a környező telepü-
léseken kívül Lajoskomáromból, 
Tácról, Soponyáról is érkeztek bor-
minták. Híre ment a tamási borver-
senynek, és annak a minőségi mun-

kának, amit a szakmai bizottsággal 
közösen folytatunk. Remélem, hogy 
újra fogják értékelni a szőlő és bor-
termelést a gazdák, a kulturált bor-
fogyasztás talán még megmenthető, 
és nem megy el az egyéb trendek irá-
nyába. 
- A jelenlegi tendenciák azt mutatják, 
hogy az étkezési kultúránk nem a bor-
fogyasztás felé halad, hiszen azok a ma-
gyaros, fűszeres ételek, amelyek mellé 
bort kell inni, mostanság nem terjed-
nek annyira – folytatta a gondolatot 
Módos Ernő. - A mostanában diva-
tos, könnyedebb, gyümölcsösebb, zöld-
ségesebb ételekhez 
lehet ugyan egy-
egy jól illő fehér-
bort találni, de a 
mostani életvite-
lünk nem a borfo-
gyasztás felé halad. 
Főként az étkezé-
si kultúrában van 
szerepe a bornak, 
ezt viszonylag sta-
bilan tartja, de az 
a rendkívül sok-
színű italválaszték, 
ami ma az embe-
rek előtt van, sajnos 
nem azt segíti elő, 
hogy a borfogyasz-
tás növekedjen. 
Az est során át-
adták a minősíté-
sekről szóló okle-
veleket, valamint 
a „Nagy Fehér 
Arany”, a „Nagy 
Rozé Arany”, a 

„Nagy Vörös Arany”, a „Tamási Vá-
ros Bora” címeket, és a „Németh 
Miklós Emlékdíj” is gazdára talált.  
„Nagy Fehér Arany” – Ágota Márk, 
Lajoskomárom (Zenit, 2025)
„Nagy Vörös Arany” – Bozsonyi 
pince, Szakcs (Merlot, 2025)
„Nagy Rozé Arany” - Horváth Ist-
ván, Tamási (Cabernet Sauvignon - 
Rozé, 2025) 
„Tamási Város Bora” – Bálizs István, 
Tamási (Cabernet Sauvignon, 2025)
„Németh Miklós Emlékdíj” – 
Vargyas Viktor, Tamási (Irsai Oli-
vér, 2025)

Kitüntették Neumann Pétert
Neumann Péter nyugalmazott fővadász Életfa Emlékplakett Bronz Fokozat díjban ré-
szesült nemzeti ünnepünk, március 15-e alkalmából.

Az 1848/49-es forradalom és sza-
badságharc évfordulója, március 
15-e alkalmából tartott gyönyö-
rű, művészi előadásokkal gazda-
gított kitüntetési ünnepségen Bu-
dapesten, a Vajdahunyadvár Alpár 
teremében, az ÉLETFA EMLÉK-
PLAKETT BRONZ FOKOZAT 
kitüntetést vehette át dr. Nagy Ist-
ván minisztertől munkatársunk, 
Neumann Péter, a Gyulaj Erdészeti 
és Vadászati Zrt. nyugalmazott fő-
vadásza, kerületvezető vadásza.
Neumann Péter szakmai életút-
ja példaértékű hűséget és elköte-
lezettséget mutat, hiszen első és 
egyben utolsó munkahelye a Gyu-
laj Erdészeti és Vadászati Zrt. volt, 
ahol egész pályafutása során a szak-
ma iránti alázat, a természet tiszte-
lete és az emberi megbízhatóság ve-
zérelte.
1976-ban társadalmi ösztöndíjas 
szerződést kötött az erdőgazda-
sággal. Diplomaszerzését követő-
en, 1978-ban kerületvezető vadász 
munkakörben kapott kinevezést. 
Munkáját mindvégig lelkiismere-
tesen, nagy szakmai elhivatottság-
gal és felelősségtudattal végezte, 
legyen szó vadgazdálkodási felada-
tokról, a területek gondos kezelésé-
ről vagy a kollégákkal és vadászven-

dégekkel való együttműködésről. A 
Bikács-Kistápéi vadászterületün-
kön a belföldi és a külföldi vadász-
vendégekkel legendásan előzéke-
nyen, figyelmesen és barátságosan 
vadásztatta, amely hozzájárult a 
Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. 
jó hírnevének erősítéséhez.
Személyiségét és szakmai hitval-
lását jól jellemzi a természet iránti 
mély tisztelete és rajongó szeretete. 
Különösen nagy érdeklődéssel for-
dul a növényvilág felé. Botanikában 
elmélyült ismeretekkel rendelkezik, 
elsősorban lakóhelye, Németkér és 
környéke, a homokvidék jellegze-
tes növényvilágát illetően. Tudását 
szívesen és örömmel osztotta meg 

másokkal is, idegenvezetőként sok-
szor mutatta be a terület változa-
tos növényvilágát, tartott prezen-
tációs előadásokat, emlékezetes és 
élményszerű betekintést nyújtva 
számukra a táj értékeibe és tájtör-
ténetébe.
Szabadidejében a botanikai meg-
figyelések mellett, a természeti ké-
pek rajzolása és a festészete jelen-
ti számára az alkotó kikapcsolódást, 
amely kifinomult látásmódját és 
belső harmóniáját is tükrözi.
Festményein megörökíti azt a har-
monikus, természetes világot, 
amelyben a hivatása során nap mint 
nap élt, dolgozott, és amitől az em-
berek jelentős része messze ke-
rül. Alkotásai jó néhány kiállításon 
megjelentek. Az egyik képe megta-
lálható a 2004-ben kiadott „Négy-
szemközt a természettel” képzőmű-
vészeti albumban is.
Munkája elismeréseként 1991-ben 
hazánkban elsőként Kettner-Jäger 
díjat kapott. 2018-ban a „Gyu-
laj Zrt.-ért” aranygyűrűt Gőbölös 
Péter vezérigazgatótól vehette át. 
Szívből gratulálunk Neumann Pé-
ternek! Jó egészséget és erőt kívá-
nunk a nyugdíjas éveihez munka-
társunknak!

Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt.

Olvass Tamási!

Könyvtári kihívás 2025-2026
Már 4 hónapja zajlik az az országos verseny, amelyhez 
könyvtárunk is csatlakozott. A kihívás célja az olvasó 
létszám, a rendezvények és könyvtárhasználók számá-
nak növelése. Változatos és színes programjainknak, ol-
vasásnépszerűsítő kampányainknak eredményeként az 
eltelt időszakban megdupláztuk a beiratkozottak és a 
könyvtárhasználók számát.

Eckert Lívia

Ennek köszönhetően tett látoga-
tást könyvtárunkban Vincze Máté 
Közgyűjteményekért és Kulturális 
Fejlesztésekért felelős helyettes ál-

lamtitkár, Rózsa Dávid, az Orszá-
gos Széchényi Könyvtár főigazga-
tója és Bajnok Tamara, a Könyvtári 
Intézet Könyvtári Minőségfejlesz-
tési Osztály osztályvezetője. Láto-
gatásuk célja volt, hogy személye-
sen is megismerjék a „Könyvtári 
Kihívás 2025-2026” pályázatban 

eddig jól teljesítő könyvtárunkat, 
lelkesítsenek a további céljaink el-
érésében, támogassák és megerősít-
sék, hogy jó úton haladunk. 
Kellemes és közvetlen beszélgetés 
során vendégeinket körbevezettük 

intézményünkben, beszél-
tünk jövőbeni terveinkről. 
A találkozón városunk pol-
gármestere, Porga Ferenc, és 
a Tamási Művelődési Köz-
pont igazgatója, Vódli Ben-
ce is jelen volt.
Vendégeinktől értékes köny-
veket kaptunk olvasóink szá-
mára, mi pedig helyismereti 
kiadványainkkal kedvesked-
tünk nekik. A kihívás má-

jus végén zárul, a nyertes könyvtá-
rak pénzjutalomban részesülnek, 
melyet rendezvényekre és könyv-
beszerzésre költhetnek. Nyerjünk 
együtt! Látogassátok rendezvénye-
inket, iratkozzatok be és kölcsö-
nözzetek minél több könyvet! OL-
VASS TAMÁSI!

A szakmai és a társadalmi zsűri tagjai

Az idei díjazottak



XXIV. ÉVFOLYAM 4. SZÁM							      		  						      5

Befejeződött a templomi támfal 
rekonstrukciója

A Tamási Nagyboldogasszony Római Katolikus Plébánia templom dombját körülvevő 
és megtámasztó kerítéstámfal kivitelezési munkálatai 2025 végén határidőre elkészül-
tek, nemrégiben ünnepélyes keretek között szentelték fel a megújult padokkal együtt. 

Gőbölös Péter, a Plébániai Projekt 
Irányító Bizottság tagja nyújtott tá-
jékoztatást a munkálatokról. Mint 
ismertette: az örökségvédelmi fel-
mérés és szakértői anyag, a tervező 
építészmérnöki terv, a statikai terv, 
az Országos Építészeti Tervtanács 
által előírt speciális örökségvédelmi 
statikai terv, a szakhatósági eljárások 
lefolytatása, az engedélyező határo-
zatok kiadása után kezdődtek meg 
az építési munkálatok. A bontási 
és építési munkálatok több ütem-
ben történtek a falazat szakaszok-
ra bontásával. A bontási munkák 
régészeti felügyelet mellett folytak, 
nagyrészt kézi erővel állványzatról, 
az esetleges régészeti leletek meg-
mentése érdekében. A támfal újra-
építése a talaj közeli stabil alapról, 
falazatról indult, a súlytámfal jelle-
get megőrizve a szerkezetet befe-
lé dőlve falazták a tervek által előírt 
belső pillérerősítésekkel. A falazá-
si munkát követően a látszó részek 

kézi fugázása történt meg a szakha-
tóság által jóváhagyott mélységben. 
Feltárták és ellenőrizték a temp-
lom épületének zárt csapadékvíz el-
vezető rendszerét is, melynek ele-
meit átvizsgálták, a sérült részeket 
cserélték. Az északnyugati részen 
az erőteljesen erodált kerítés sza-
kasz falazatbontási és falazási mun-
kái ugyancsak elkészültek, így a két 

bejáratot összekötő kerítésszakasz 
megújulhatott. A szerkezetépíté-
si munkákat követően a templom-
kertben a falazathoz igazított te-
reprendezési munkákat ugyancsak 
befejezték a szakemberek, valamint 
elkészültek a templomi padok is, 
melyeket szakműhelyben, restaurá-
lási terv és farestaurátori felügyelet 
mellett varázsoltak újjá. Süli János, 

a térség országgyűlési képviselője is 
részt vett a szentelési ünnepségen. 
Hangsúlyozta: az elmúlt években 
elvégzett mintegy hatszázmillió fo-
rint összegű felújítási munkálatok, 
valamint a most megvalósult tám-
fal újjáépítése és a templomi padok 

restaurálása, amely az Építésügyi és 
Közlekedési Minisztérium támo-
gatásával vált valóra, immár méltó 
körülményeket biztosít a 18. száza-
di, barokk stílusú, műemléki jelle-
gű templom híveinek és az érdek-
lődőknek.

Megnyílt az Alzheimer Café
Ünnepélyes keretek között nyílt meg március 19-én a tamási Alzheimer Café a Könnyü 
László Könyvtárban. A zeneiskola tanára, Ótus László és növendéke Ótus Máté által 
előadott zenemű után Gábor Katalin, a Café egyik főszervezője beszélt a mozgalom 
céljáról, fontosságáról. 

Ezt követően Dr. Takács Ka-
talin a komlói kórház belgyó-
gyász, geriáter, palliatív orvosa 
előadásában átfogó képet adott 
az öregedés folyamatáról, rész-
letesen bemutatta az immár 
népbetegséggé váló demencia 
különböző formáit, köztük az 
Alzheimer kórt. Rámutatott 
arra, hogy a betegség több té-
nyező eredménye, a genetika 
ugyan fontos, de nem sors, mi-
vel az életmóddal sok mindent 
befolyásolhatunk. Korai felis-
merés javíthat az életminőségen, 
kulcsfontosságú a család és az orvos 
közötti együttműködés.

Az előadás után a doktornő szíve-
sen válaszolt a feltett kérdésekre, 
majd kávé, tea mellett kötetlen be-

szélgetés alakult ki a résztve-
vők között.
Köszönjük a program támo-
gatását a tamási Kop-Ka Zrt-
nek és vezetőjének, Viola Sza-
bolcsnak!
Reméljük, hogy Tamásiban is 
létrejön egy olyan elfogadó és 
megértő közösség, ahol szé-
gyenkezés nélkül tapasztalatot 
cserélhetnek az érintettek, és 
gyakorlati tanácsokat kaphat-
nak az érdeklődők a gondo-
zással és a megelőzéssel kap-

csolatban.
A következő találkozóra május 21-
én kerül sor.

Kinőtte a régiót is a Kalandőrület
Huszonegyedik alkalommal rendezte meg idén a TMSZC Vályi Péter Szakképző Iskola népszerű 24 órás online játékát, a Kalandőrületet. Az idei év 
fordulópontot jelentett a kincsesláda keresés történetében, hiszen immár nemcsak Tolna vármegyéből és a régióból, hanem az ország távolabbi 
pontjairól is csatlakoztak a vetélkedőhöz.

A játék lebonyolítása Tamásiban, 
a Vályi Péter Szakképző Iskolában 
működő úgynevezett Operátori Iro-
dából történik, ahol a szervezők fo-
lyamatosan irányítják az eseménye-
ket, és ellenőrzik a csapatok által 
beküldött megoldásokat. A résztve-
vők a küldetésekhez szükséges in-
formációkat egy FTP szerveren ke-
resztül kapják meg, míg kérdéseikkel 
vagy segítségkérés esetén a játék iko-
nikus figurájához, a mindent látó és 
tudó Uncle Samhez fordulhatnak 
egy csetprogramon keresztül.
A 24 órás játék egyik különlegessé-
ge, hogy minden nevező a saját lakó-
környezetében, illetve iskolájában tel-
jesíti a feladatokat, amelyeket online 
juttatnak el hozzájuk. A csapatok cél-

ja egy virtuális kincsesláda felkutatá-
sa, amelybe a nevezési díjak kerülnek, 
a verseny végén pedig csak egyetlen 
győztes maradhat, aki mindent visz – 
így a nyereménynek végül egy csapat 
örülhet. Idén 14 csapat vágott neki 
a megmérettetésnek, ez több, mint a 
tavalyi létszám, akkor 11 gárda gon-
dolta úgy, hogy legyőzve a fáradtsá-
got, a kialvatlanságot, életre szóló ka-
landokat szereznek. Tamási és régiós 
csapatok mellett jelentkeztek a ka-
landozásra Nyíregyházáról, Győrből, 
Kecskemétről és Csurgóról is. 2026-
ban retro utazásban lehetett részük a 
játékosoknak, a kalandok során sze-
repet kapott Bujtor István, Kern 
András, dr. Brinkmann professzor, 
az 1500-as Lada, kellett videoklipet 

forgatni a Nagy Ho-Ho-Ho Hor-
gász főcímdalára, de a 24 óra leforgá-
sa alatt sütöttek például palacsintát, és 
a közelgő húsvét is téma volt: olyan 
szavakkal kellett locsolóverset írniuk, 
mint a VHS kazetta vagy a csattogós 
lepke, majd meglocsolták iskolájuk 
vezetőségének hölgy tagjait is. A ver-
seny igazán szorosra sikerült: három 
csapat haladt fej-fej mellett az utolsó 
kalandig, köztük a Béri Balogh Ádám 

Katolikus Gimnázium két csapata. A 
kincsesládát végül a bonyhádi Tolna 
Vármegyei SZC Perczel Mór Tech-
nikum és Kollégium 6x nevű csapata 
találta meg leggyorsabban. 
A kalandok kidolgozásában, az őrület 
lebonyolításában idén is a Vályi okta-
tótestületének tagjai vettek részt: Ko-
lozs Levente, Molnár Gábor, Perlaki 
Béla, Bodó Zsuzsanna, Buczkó Lajos 
és Balassáné Herczeg Szilvia. 

A megújult támfal 

Gyakorlati tanácsokról is szó esett

Kilenc évtized bölcsessége 
és szeretete

Kovács Józsefné március 18-án ünnepelte 90. szüle-
tésnapját, ebből az alkalomból a település polgár-
mestere személyesen köszöntötte otthonában. 

A jeles évfordulón virággal és jókívánságokkal fejezte ki tiszteletét és 
megbecsülését az ünnepelt iránt. A meghitt találkozón felidézték az el-
múlt évtizedek emlékeit, és szó esett Kovács Józsefné gazdag életútjá-
ról is. Kívánjuk, hogy mindennapjait továbbra is öröm, szeretet és meg-
becsülés kísérje! 

A tamási FürgeÜrgék egyik kalandja
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Sajtóközlemény

Támogatásban részesült a „Móricz Zs. 
ltp. rekonstrukciója” című projekt

T O P _ P L U S Z - 1 . 2 . 3 - 2 1 -
TL1-2025-00052. A fej-
lesztés eredményeként a 
Móricz Zsigmond lakó-
telep egy részének út és 
járdaburkolat felújítása, 
valamint az Aradi utca út-
burkolat felújítása, ezál-
tal közlekedésbiztonsági 
szempontból biztonságos-
sá tétele valósul meg. 

A beruházás érinti a Szabadság 
és a Petőfi utca közötti útszakaszt 
és a parkolót, a Szabadság u. 37-
41. előtti járdaszakaszt, valamint a 
Szabadság és a Dózsa György utca 
közötti szakaszt, ahol teljes út és 
járdafelújítás valósul meg. A pro-
jektben gépjárműpar-
kolók kialakítása is 
tervezett a település-
központ tehermente-
sítése, a lakóterülettel 

való kapcsolat javítása érdekében. 
A fizikai befejezés tervezett nap-
ja 2027.03.31. Az aszfalt törede-
zett, kopott, vastagsága bizonytalan, 
közlekedés rajta nehézkes, felújítá-
sa időszerű. Az önkormányzat fon-
tosnak tartja útjai karbantartását, 
tiszta környezet, megfelelő köz-
lekedés biztosítását, biztosítva az 
esélyegyenlőséget – infrastrukturá-
lis szempontból – az érintett célte-
rületeken élők számára. 
A jelen projekt illeszkedik a TOP 
Plusz céljához és az abból levezetett 
felhívás céljához, illetve az önkor-
mányzat fejlesztési terveihez, vagy-
is önkormányzati tulajdonú meg-
lévő belterületi közutak felújítása 
a meglévő úthálózat minőségi fej-

lesztése érdekében. Tamási elköte-
lezett mind az infrastruktúra, mind 
a kulturális és közösségi élet ös�-
szehangolt, átfogó fejlesztései iránt. 
A fejlesztés része az önkormány-
zat településfejlesztési elképzelései-
nek, amelyhez a korábbi pályázatok 
keretében megvalósított beruházá-
sok tartoznak. A tervezett beruhá-
zás pozitív hatással bír majd a vá-
ros lakosainak mindennapi életére, 
megkönnyíti a közlekedést az adott 
szakaszokon. 
A projekt a Széchenyi Terv Plusz 
program keretében valósul meg, 
298,12 millió forint európai uniós 
támogatás segítségével.
A projektről bővebb információt a 
www.tamasi.hu oldalon olvashat-
nak. 
További információ kérhető:
Mányoki Rita, projektmenedzser 
Telefon: 06-74/570-800/204m
E-mail: manyoki.rita@tamasi.hu

Hagyományápolás a Tamási 
Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde 

intézményében
A kis virágok, a hóvirág, az ibolya, a nárcisz sorra dug-
ják ki fejüket a föld alól, s kíváncsian kémlelik a tavasz 
érkezését. A hőmérséklet emelkedése a rügyek fakadá-
sát idézte elő, s remélhetőleg hamarosan kivirul a ter-
mészet minden kis szeglete. Érezzük a természet válto-
zását. 

Weil Péterné Szirmai Mária

Intézményünkben egy régi népszo-
kással igyekeztünk messzire űzni a 
telet. Március első hetében került 
sor a Kisze napi hagyományápo-
lásra. A témahéten a csoportokban 
mondókákat, rigmusokat, verseket, 
énekeket tanultak és mesét hall-
gattak a gyermekek. Csoportjaink, 
nyílt napokat szerveztek, ahol gyer-
mekek, szülők, óvodai dolgozók kö-
zösen készítették el a népszokáshoz 
kapcsolódó jelképet, a Kisze babát. 
Kiemelt eseményünk volt a tankö-
teles gyermekek számára szerve-
zett munkadélelőtt, ahova hívtuk a 
gyermekek szüleit. Meghívott ven-
dégeink voltak a Würtz Ádám Ál-
talános iskola leendő első osztályos 
pedagógusai, akik megtisztelték a 
nyílt napot jelenlétükkel. 
A témahét fő attrakciója volt a tél-
temető népszokás, a kiszebáb égeté-
se. A kiszebáb égetése nem csupán 
játék, hanem szimbolikus cseleke-
det: a szalmabábbal együtt a be-

tegséget, a hideget és a szürkeséget 
égettük el.
Intézményünk udvarán került sor 
az eseményre. A köszöntő gondo-
latok után közös éneklésre hívtuk 
a megjelenteket, gyermekeket, szü-
lőket, meghívott vendégeket. Majd 
sor került a kiszebáb égetésének ce-
remóniájára. A kiszebáb égetésével 
a megújulást ünnepeltük és várjuk a 
kedves, melengető kikeletet.

Jön a jó idő, nyit a fürdő
A Tamási Termálfürdő május 1-jén részle-
gesen megnyitja kapuit a vendégek előtt. 

A Tamási Termálfürdő arról tájékoztatott közösségi ol-
dalán, hogy május 1-től Pünkösd hétvégéig heti 4 napos 
nyitvatartással üzemelnek (csütörtöktől - vasárnapig), 
majd Pünkösd hétvé-
gétől minden nap nyit-
va lesznek. Hangsú-
lyozták: mivel a fedett 
fürdő felújítása még 
javában zajlik, így ha-
sonlóan a tavalyi évhez 
a 25-ös úszómeden-
cével, két kültéri (eb-
ből egy részben fedett) 
gyógyvizes termálme-
dencével, kültéri gyerek 
pancsoló medencével 
és egy kültéri finn sza-
unával várják a fürdőz-
ni és pihenni vágyókat.

Vidám hangulat és retró életérzés 
az asszonybálon

Különleges rendezvénynek adott otthont a Tamási Művelődési Központ március 6-án, 
megrendezték ugyanis az idei asszonybált, amelyen asszonyok, hölgyek és lányok 
együtt idézték fel a 80-as és 90-es évek felejthetetlen hangulatát.

Az eseményre már kora estétől ér-
keztek a vendégek, akik többsé-
ge a meghirdetett jelmezes tema-
tikához igazodva kreatív és színes 
öltözékben jelent meg. Az estét a 
Würtz énekkar tehetséges gyerme-
kei egy fantasztikus műsorral nyi-
tották meg felkészítő tanáruk, For-
ró Mónika közreműködésével.  A 
bál 20 órakor vette kezdetét, és ha-
mar megtelt élettel a művelődé-
si központ aulája. Az idei tematika 
a 80-as és 90-es évek világát idézte 
meg, amely nemcsak a jelmezekben, 
hanem a zenei kínálatban is vissza-
köszönt. A retró hangulatot DJ Her-
czeg Szilárd biztosította, aki gondo-
san válogatott slágerekkel teremtette 
meg a jókedvet, és csábította tánc-
ra a jelenlévőket. A batyusbál jelleg-
nek megfelelően a résztvevők saját 
finomságokkal készültek, így az est 

során süteményekből, szendvicsek-
ből és rágcsálni valókból sem szen-
vedett hiányt senki. Az estét több 
mint 60 értékes tombolanyeremény 
is színesítette, amelyek közül sokat a 
bulizó hölgyek, valamint különböző 

cégek, szervezetek és vállalkozások 
ajánlottak fel. A rendezvény idén is 
remek hangulatban telt, és már most 
tudható, hogy 2027 márciusában is-
mét lesz egy bál, amelyre a férfiak-
nak tilos a belépés. 

Receptklubba várják a sütni, 
főzni szeretőket

A könyvtár által szervezett Konyhatündérek receptklub-
ba olyan sütni, főzni szeretőket várnak, akik szívesen 
osztják meg másokkal receptjeiket, praktikáikat, élmé-
nyeiket. 

Eddig három alkalommal gyűltek 
össze az érdeklődők a könyvtár ol-
vasótermében. A fő téma mindig 
más volt: ünnepi sütemények, far-
sangi finomságok, kelt tészták. Má-
jusban a retró sütik lesznek a kö-
zéppontban, de természetesen más 

édességek is szóba kerülnek, és a 
szervezők nagy örömére a könyvek 
is. Aki szeretne egy jókedvű, ügyes 
és barátságos klub tagja lenni, akkor 
köztük a helye, mivel nem titkolt 
szándékuk a sütésen kívül a közös-
ségépítés is.

Hajnalig tartott az idei mulatság

Máglyán égett a kiszebáb idén is
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PACSMAG 
gyalogos 

teljesítménytúra 

2026
4 távon várják a szerve-
zők 2026. április 18-án 
a túrázást kedvelőket a 
PACSMAG gyalogos tel-
jesítménytúrán.

A túra az idei évben Regöly telepü-
lésről indul, így minden résztvevő 
találkozhat a Pacsmagi-tavak gyö-
nyörű környezetével. A létszám 500 
főben van korlátozva a természet 
védelme érdekében.

Távok: 
13 km (220 m)
22 km (340 m)
28 km (430 m)
42 km (650 m)

A résztvevőket a távoknak megfe-
lelő számú frissítőpont segíti a tel-
jesítésben.
Előnevezés 2026. április 15-ig le-
hetséges a www.pacsmagtura.hu 
weboldalon.

Olvasó sportolók 
Az Aranyszarvas KHSE-ben kicsit több, mint 60 gye-
rek sportol rendszeresen. A hozzánk járó felnőttekkel 
együtt nagyjából 80-an vagyunk, ám ennek a holdudva-
rában családok vannak, és mivel nagyon fontosnak tart-
juk a közösségépítést is, nagyjából 150 fős közösséget 
mozgatnak meg programjaink.

Kőváry Réka

Szőts Gábor, a Tamásiban műkö-
dő  harcművészeti iskola alapító-
ja és vezetője elmondta: civil szer-
vezetként nagyon fontosnak tartják, 
hogy reagáljanak azokra a problé-
mákra is, amit a környezetükben ta-
pasztalnak. - Tamásiban annak elle-
nére, hogy régiós oktatási központ, 
és sok általános iskolás korú gyerek 
tanul a városban, egyetlen egy mű-
ködő könyvesbolt sincs, így az itt élő 
vagy tanuló gyerekek nem találkoz-
hatnak olyan új kiadványokkal, amit 
például nem találnak meg a könyv-
tárban. A Nemzeti Tehetség Prog-
ram által nyújtott támogatásnak 
köszönhetően igyekeztünk a prob-
lémára valamifajta megoldást találni, 
és bár könyvesboltot nem tudunk mi 
sem nyitni, egy könyvsarkot azért ki 
tudunk az edzőteremben alakítani, 

amiben jellemzően természettudo-
mányos gyermekkönyvek található-
ak jelenleg. Szeretnénk a gyerekhez 
közelebb hozni olyan nagyon izgal-
mas témákat, amelyek talán a színes, 
sok képet tartalmazó, jól szerkesz-
tett könyvek segítségével emészthe-
tőbbé válnak. Készülünk a húsvéti 
ünnepekre is, ezúttal interaktív pá-
ros edzésre várjuk az anyukákat, va-
lamint én már beszéltem a nyuszi-
val is, hogy most, hogy itt a tavasz 
és a természet is éled, a könyvsarok 
kiegészülhetne  egy nyúzható mik-
roszkóppal is, melynek segítségével 
a gyerekek által összegyűjtött csoda-
dolgok közelebbről is megvizsgálha-
tóak lennének. 
Az Aranyszarvas KHSE komplex 
tehetséggondozó programját a Kul-
turális és Innovációs Minisztérium 
Nemzeti Tehetség Programjának 
támogatásával tudja megvalósítani.

Újabb grappling sikerek 
Az Aranyszarvas KHSE utánpótlás sportolói március 
7-én Kecelen versenyeztek a Magyar Grappling Szövet-
ség országos liga fordulóján - tudtuk meg Szőts Gábor 
edzőtől.

Kőváry Réka

Fontos azonban megjegyezni, hogy 
mi elsősorban harcművészeti is-
kola vagyunk és nem versenyistál-
ló, ami azt jelenti, hogy a hozzánk 
járó gyereknek is csak nagyjából 
egyharmada indul el országos ver-
senyeken, és ők sem versenyeznek 
egész évben. Hosszú évek jól meg-
alapozott munkájával sikerült el-
érnünk, hogy nagyjából 60 gyerek 

sportoljon nálunk rendszeresen, eb-
ből körülbelül 20-an készülnek ver-
senyekre és az ő versenyprogram-
jukat  is úgy építjük fel, hogy egy 
adott évben 5 hónapot készülnek, 
5 hónapot versenyeznek, ami után 
2 hónapot pihenéssel töltenek. En-
nek a kiegyensúlyozott munkának 
és felkészülésnek most is csodálatos 
eredménye lett, 12 tanítványom in-
dult a keceli versenyen, mindannyi-
an éremmel tértek haza: 5 arany-
érem (Leimszíder Laura, Sohonyai 
Jázmin, Király Martin, Kapos-
Vincze László, Bödő Márk), 4 

ezüstérem (Bori Jonatán, Fegyve-
resi Gergő, Kovács Arthur, Feke-
te Dániel) és 3 bronzérem (Kovács 
Annabell, Bori Benedek, Szandai 
Bertalan). 
A hat szőnyegen szimultán zaj-
ló küzdelmek edzői felügyeletében 
ismét felnőtt tanítványaim, Fegy-
veresi Gergő és Leimszíder  Zsolt 
segítettek, akiknek nagyon hálás 
vagyok, hiszen szabadidejükből ál-
doznak, hogy a csapatot segítsék. 

A gyerekek versenyzését  megelő-
ző hétvégén én magam is szőnyegre 
léptem és részt vettem az I. Makita 
Shigekatsu Nyílt Kenjutsu Emlék-
versenyen, ahol 2 győzelemmel be-
húztam a 3. helyet. 
Nagyon élveztem a páncélos vívást, 
harcba szálltam az ezüstéremért is, 
de a rutin döntött, hiszen én most 
először próbáltam ki magamat eb-
ben a harcművészeti ágban. A ver-
senyzéssel tanítványaimnak is sze-
retnék példát mutatni abban, hogy 
mindig tanuljunk új dolgokat, és 
induljunk el új utakon is. 

Kisbéren és Szombathelyen jártak 
a súlyemelők

A Kisbéren február 28-án megrendezett Területi Minősítő Versenyen a Tamási Kop-
pány Sportegyesület U 12-es sportolói Péter Barnabás a 60 kilós súlycsoportban, Le-
zsák Tamás a 65 kilós súlycsoportban szereztek aranyérmet. 

Ebben az életkorban az olimpi-
ai súlyemelés nem a súlyokról szól, 
hanem a technikáról, a helyes moz-
gásminták rögzítéséről. Ifjúsági 
korosztályban Kocsi Gábor hat si-
keres gyakorlatával kiemelkedően 
teljesített a 65 kilós súlycsoportban 
és ért el első helyezést.
A március 14-én megrendezett Sa-
varia Kupa a hazai súlyemelés ki-
emelt országos versenye, a legjobb 
magyar súlyemelők mellett tamá-
si szakosztályunk is képviseltette 
magát. Bachmann Béla edző veze-
tésével az ifjúsági korosztály 65 ki-
lós súlycsoportjában Kocsi Gábor 
remek teljesítménnyel, technikailag 
jól felépített hat sikeres gyakorlattal 
szakításban 65 kg, 70 kg és a 73 kg 
is érvényes volt, lökésben 90 kg, 95 
kg és a 100 kg-os súlyokkal is meg-
birkózott, ezzel az első helyezést is 
sikerült elhozni 173 kg-os össze-

tett eredményével. Gábor érettebb, 
tudatosabb hozzáállása versenye-
in egyre jobb eredményekre moti-
válja, szakosztályunk egy újabb kö-
vetendő példája sportolóinknak és 

nemcsak sportolóknak. A Tamási 
súlyemelő sport 40 éves történeté-
nek megannyi országos bajnoka és 
helyezettje mellett 2018-ban ért a 
sikerei csúcsára, amikor Orsós Ri-
chárd képviselhette Magyarorszá-
got a III. Nyári Ifjúsági Olimpián 
Argentínában.

Próbáld ki te is a súlyemelést!
Jelentkezz próbaedzésre a Tamási 
Sportok Háza súlyemelő termében! 
Itt nem az a lényeg, hogy mekkora 
súlyt emelsz, hanem hogy ügyesebb, 
gyorsabb és erősebb legyél! Bizton-
ságosan, lépésről-lépésre képzett 
edzővel! 

Bachmann Béla 
súlyemelő szakedző
+36305177529
bela.bachmann@gmail.com

Idén is megkezdődtek az 
ultiversenyek

A kártyajáték szerelmesei 2026-ban tovább folytatják 
a megmérettetéseket, minden hónapban sor kerül egy 
ulti versenyre. 

Kónya Miklós

Harcon a Diófa Csárdában zajlott 
az évadnyitó ulti verseny január 18-
án. Eredmények: 1. Albert Károly 
(Cece), 2. Hambuch János (Harc), 3. 

Id. Sárvári István (Tolna), 4. Fodor 
Attila Tamási. A versenyzés február 
14-én Tolnán, az Akácfa Sö-
rözőben folytatódott. Ezen a 
megmérettetésen első lett 
Gellért Sándor (Szekszárd), 
második Tillmann András 
(Diósberény), harmadik Jó-
zsa Sándor (Tolna), negye-
dik Albert Károly (Cece). 
A márciusi forduló Ud-
variban volt a művelődési 
hézban Farkas Károly ren-
dezésével. Eredmények: 1. 
Hermann Zoltán (Harc), 2. 
Ezer Ádám (Tolna), 3. De-
réki Zsolt (Nagymányok), 4. 
Janeczki László (Miszla), 5. 
Albert Károly (Cece), 6.Far-
kas Károly (Tamási).
Ezen kívül márciusban zaj-
lott még egy verseny Sárbo-
gárdon, amit a szervezők csak 

fél évente rendeznek meg. Eredmé-
nyek: 1. Nagy Gábor (Székesfehér-
vár), a második és a harmadik azonos 
pontszámmal végzett, ők sorsolás-
sal döntötték el a helyezésüket, így 2. 
Ágota Csaba (Dég) 3. Fodor Attila 
(Tamási). Az ultisok legközelebb áp-
rilis 11-én Diósberényben, majd má-
jus 16-án Tamásiban ülnek össze ver-
senyezni.

Kocsi Gábor és Bachmann Béla

A harci forduló

A sárbogárdi verseny helyezettjei
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Miniszteri Elismerő Oklevelet vehetett át Bóka Zoltán
Az Erdők Nemzetközi Napja alkalmából Budapesten, a Normafa Rendezvényházban szervezett ünnepségen Zambó Pétertől, az Agrárminisztérium 
erdőkért és földügyekért felelős államtitkárától dr. Nagy István miniszter által adományozott Miniszteri Elismerő Oklevél díjat vehetett át Bóka 
Zoltán, a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. Pincehelyi Erdészetének kerületvezető erdésze.

Szi Benedek Sándor

Az ünnepi esemény – az ágazati ki-
tüntetések átadása – után egy átfo-
gó szakmai konferencia követke-
zett, mely az Erdők Nemzetközi 
Napjának 2026-ban aktuális tema-
tikája, az ENSZ által kiadottan az 
„Erdők és gazdaság” témakörét jár-

ta körül.
Bóka Zoltán több mint harminc 
éve dolgozik az erdőgazdálkodás-
ban. A rangos elismerést kiemelke-
dő szakmai munkájáért, a természe-
tes erdőfelújítás meghonosításában 
végzett tevékenységéért, valamint 
a hazai erdők genetikai értékeinek 
megőrzését szolgáló példamutató 

munkájáért kapta.
Munkájának meghatározó szín-
tere a Kisszékelyi-dombság cse-
res–tölgyes állományokkal borított 
erdőtömbje, amely a Gyulaj Zrt. 
legnagyobb és egyben kiemelt je-
lentőségű területe, és a NATURA 
2000 hálózat részét képezi. Szak-
mai tevékenységével jelentős szere-

pet vállalt abban a szemléletváltás-
ban, amelynek eredményeként ezen 
értékes erdőállományok felújítása 
ma már kizárólag természetes úton 
történik.
A Gyulaj Zrt. közössége büszkék 
vagyunk kollégánk elismerésére, és 
szívből gratulálunk Bóka Zoltánnak 
a kitüntetéséhez!

Waldorf szülői szemmel
A Waldorffal való első élményem még egyetemistaként volt, mikor elmentünk a gödöllői gimibe megnézni pár órát, egy fakultatív tantárgyból. 
Már akkor is nagyon tetszett az, ahogyan a gyerekekhez álltak, a környezet és a rengeteg életközeli élmény. Az ovival még csak 1 éve van tapasz-
talatom, de már kicsit bánom, hogy a lányaim nem ide jártak, biztos nagyon szerették volna. 

Nagy Ágota

Ők most a Waldorf suliban tanul-
nak és szerettem volna, ha az öccse-
ik is a nyomdokaikba lépnek, ezért 
választottuk a tamási Waldorf ovit, 
hogy a nagyobbik fiam megismer-
je leendő osztálytársait, és kicsit ki-
zökkenjen a mindennapi mókus-
kerékből, a kicsi pedig már itt járja 
végig ezt a pár évet. Számomra a 
Waldorf az a hely, ahova minden-
kit beíratnék legalább egy hónapra 
(utána úgyis maradni szeretne), itt 
nem csak a gyerekek kapnak, ha-
nem mi felnőttek is. Egy közös-
séget, ahol tudjuk, hogy számít-
hatunk egymásra, ahol nem csak a 
gyerekekre, de a szülőkre is figyel-
nek. Ahol összejárunk az ovin kí-
vül is, és nem csak azért, mert kö-
telező a program (itt semmi sem az 
- persze örülünk, ha minél többen 

vagyunk), hanem amiatt, mert sze-
retünk együtt lenni és mi épp úgy 
várjuk a csodát, ahogy a gyerekek. 
(Alig vártam, hogy lóháton vágtáz-
zon Szent Márton). Minden ilyen 
program után úgy térek haza, hogy 
jó helyen vannak, és örül a szívem, 
hogy egy letisztult, nyugodt kör-
nyezetben tölthetik a mindennapja-
ikat, ahol nem kiabálva fegyelmez-
nek, ahol nincs ítélkezés, elfogadás 
van és csendes szóval magyarázás. 
A gyerekek isszák az óvónők sza-
vait, nem kell felemelni a hangju-
kat, hisz mindenki odafigyel. Kicsit 
irigykedem is, hogy nem minden 
programon vehetünk részt (vannak 
zárt ünnepélyek), de ezekről is ka-
punk képeket és persze beszámo-
lókat a gyerekektől. Ebben az ovi-
ban sok olyan dolog kerül elő, ami 
máshol nem. Nemezelnek, sző-
nek, sütnek, festenek, jégvárat épí-

tenek, mindig az évszaknak meg-
felelően. A fiam büszkén jött haza 
mutatni a babáját, amit ő készített, 
és lelkesen mesélte, hogy „ma el-
kezdtem a babaházat” vagy épp azt 
ecsetelte, hogy „egész nap csak csi-
szolt, ez most uncsi volt”. Szeretem, 

hogy elmagyarázzák mit miért csi-
nálnak. Hogy az miért jó a gyerek-
nek ebben az életkorban. Türelem-
re, egymásra figyelésre, elfogadásra 
tanítják gyermekeinket, ami a mai 
világban ritka. Ez az életforma nem 
mindenkinek való, a mi korosztá-
lyunk nehezen tudja befogadni, hisz 
máshogy nőttünk fel. Minket nem 
dicsértek, ezért nehéz fogadnunk a 
dicséretet. Nálunk elvárások voltak, 
ezért nehéz elengednünk dolgo-
kat. Mi a megfelelési kényszer alatt 
nyögtünk, így sokan közülünk még 
mindig mások véleményére adnak, 
pedig fejlődni és változni jó! Tud-
juk, hogy ezeket nem szeretnénk 
a gyerekeinknek, mi egy szebb jö-
vőt képzelünk nekik, de piszok ne-
héz levetkőzni a hozott mintákat. 
Én most mégis arra bátorítok min-
denkit, hogy gyertek el a nyílt napra 
és nézzétek meg ezt a csodahelyet, 

engedjétek meg magatoknak, hogy 
teret adtok a megismerésnek. S ha 
érzitek a hívást jövőre, már együtt 
reptethetjük a sárkányokat!
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Víz Hete – Védd a vizet, formáld a jövőt!
Az Örökös Ökoiskola címmel büszkélkedő tamási székhelyű Würtz Ádám Általános Is-
kola és Alapfokú Művészeti Iskola kiemelt fontosságot tulajdonít tanulói környezet-
tudatos szemléletmódjának alakítására. A pedagógusok a témakörhöz kapcsolódóan 
témahetek során változatos programokkal igyekeznek a gyerekek figyelmét felhívni a 
környezettudatos szemléletre és egészséges életmódra. 

Kovács-Szabó Hajnalka

A Víz világnapjához kapcsolódó-
an a Nemzeti Népegészségügyi és 
Gyógyszerészeti Központ által szer-
vezett HAPPY-hét programban 
idén már másodszor vesz részt is-
kolánk. Az egészségfejlesztési prog-
ram célja, hogy felhívja a figyelmet a 
vízivás jelentőségére, a vízfogyasztás 
népszerűsítésével. A projekthét so-
rán kiemelten foglalkozunk a vízzel, 
a vízivással. Oktatóvideókat tekin-
tünk meg, vízzel kapcsolatos deko-

rációk, alkotások kerülnek kihelye-
zésre az osztálytermekbe, folyosókra 
és megnyitottunk egy VÍZBÁRT, 
ahol minden nap másik osztály látja 
vendégül a diákokat egy- egy pohár 
vízre.  Célunk, hogy hosszú távon 
támogassuk tanulóink egészségtu-
datos szokásainak kialakulását és fel-
hívjuk a figyelmet, hogy a víz a leg-
jobb szomjoltó! Bízunk abban, hogy 
az egészségfejlesztésre irányuló erő-
feszítéseink egyre nagyobb nyilvá-
nosságot kapnak, így intézményünk 
is elismert példaképekké válhat!

Igazi közösséggé válnak a családok

Idén is vidám hangulatban fogyott 
a víz 


